
 
Emne: Referat af bestyrelsesmøde 
Dato: 7. april 2025 kl. 19:00 
Sted: AIKC, Orange lokale, 8643 Ans 
Deltagere: Brian, Morten O, Peter, Kasper, Morten B 
 
 

1.​ Økonomi. 
2.​ AIKC 
3.​ Status fra udvalg 
4.​ Erkendeligheder 
5.​ Sponsor. 
6.​ Events. 
7.​ møderække + vigtige datoer 2025 

 
 
Økonomi 
 
Glimrende første kvartal rundt i udvalgene. Dejligt at udvalgene holder snuden i 
sporet mht budgetterne.  
Fodbold har fået årets Frivillighedspris fra DBU grundet vores 
4-timer-for-fællesskabet. Med anerkendelsen følger 50.000 kr. Fodbold er blevet 
bedt om at lægge hovederne i blød ift. et projekt eller event for vores børne-unge 
fodboldspillere. Dette giver jo også mere luft rent økonomisk ud i hele Ans IF. Så 
hermed en opfordring til alle udvalg om at komme med forslag til hvad vi kan bruge 
midlerne på, dog med fokus på børne-ungdoms projekter/events i Ans IF. 
 
 
AIKC 
 
Vi mangler 1-2 bestyrelsesmedlemmer til at repræsentere Ans IF i AIKC’s bestyrelse. 
Vi leder efter personer der har fokus på at udvikle AIKC til at blive et samlingspunkt 
for alle. Vi har allerede både et kort og langsigtet projekt i gang, så kan man se sig 
selv i det setup er det bare at byde ind på ansifbestyrelse@gmail.com. Det er også 
her der kan svares på yderligere spørgsmål.  

Ang. samarbejdet med AIKC indkaldes vi til et dialogmøde primo maj.  

Varmtvandsbassinet i AIKC overgår til AIKC fra Silkeborg Kommune. Det får ingen 
konsekvenser for Ans IF. Hverken ang. bassintider eller økonomisk.  

 
 
Status fra udvalg 
 
Nogle udvalg går på pause nu, andre er ved at starte op. Der er generelt trivsel rundt 
i foreningen. 

 

mailto:ansifbestyrelse@gmail.com


 
Outdoor forsøges startes op igen, og det første event er allerede afholdt, der 
arbejdes videre med projketet FIBO med Annika fra DIF.  

Der har været en dialog mellem Gymnastik og Motion & Fitness om det var mere 
relevant at yoga lå under Motion & Fitness. For nu fortsætter yoga i gymnastik-regi.  

Opslagstavlen ved indgangen til Motion & fitness er beregnet til meddelelser til 
Fitness-medlemmerne og ikke reklamer eller andre opslag uden relevans til Motion & 
Fitness. Der henvises til opslagstavlen ved cafeen i AIKC.  

 

Erkendtligheder 

Bestyrelsen har modtaget henvendelser fra enkelte udvalg ang. usikkerhed om 
hvordan vi uddeler erkendtligheder til vores faste frivillige. Vi arbejder nu på at få 
lavet helt faste rammer for uddelingen på tværs af alle i Ans IF. De gamle regler er 
uddaterede og vi lægger nu nye rammer og får dem inkluderet på vores hjemmeside 
til reference.  

 

Sponsor 

Spar i Ans fortsætter som hovedsponsor. Ydermere sponsorer Spar også til 
Pramdragerfesten. Hvilket gør Spar i Ans til vores største sponsor i Ans IF. Hermed 
en opfordring til at støtte vores lokale spar, da de støtter os ganske betragteligt.  

 

Events 
 
Pramdragerfesten er som altid i uge 24. Planlægningen er i fuld gang. Det samme er 
rekrutteringen til alle vores opgaver i løbet af ugen. Så hermed en opfordring til vores 
medlemmer om at byde ind.  
Til alle barer til Tange Sø Festival er Ans IF også godt i gang med at finde frivillige. 
Også her kan vores medlemmer byde ind.  
Motion & fitness har 20-års jubilæum i år. De arbejder med et event den 27. 
september i AIKC. Hele Ans IF bliver inviteret til en hyggelig dag og aften, så stort X i 
kalenderen.  
 
møderække + vigtige datoer 2025 
 
Fest for frivillige til Tange Sø Festival 2. maj i AIKC 
Pramdragerfest uge 24 
Tange Sø Festival 16. august 
Ans IF bestyrelsesmøde 26. august 

 



 
Motion & fitness 20 års jubilæum 27. september i AIKC 
Sponsor & Frivilligfest 24. oktober i AIKC 
 

 


